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Pippi Langstrømpe og Snedsted

Ja, hvad har de to egentlig med hinanden at gøre?

Men I kender nok allesammen Pippi med de røde fletnin-
ger, den spraglede, noget umoderne kjole, en sørøverkonge 
som far og så alt for store sko på. Hende Pippi, hun er en af 
mine helte, blandt andet når hun bramfrit påstår: Det har 
jeg aldrig prøvet før, så det er jeg nok god til.

Jeg synes godt, vi kan drage lidt paralleller til Snedsted, 
eller nogle af de ildsjæle, der bor her, for hvis de ikke havde 
haft en Pippi tankegang, var det ikke sikkert, at nogle 
havde kastet sig ind i kampen for et friplejehjem, som nu 
endelig ser ud til at blive en realitet efter en tid med hårdt 
arbejde og positive tanker.

Vores byfest er blevet gentænkt og for andet år i træk 
blevet holdt i Byparken, med foreningerne samlet, masser 
af aktiviteter, en dejlig grisefest, glade mennesker og 
godt selskab. Og drevet af en bestyrelse for Borger- og 
Erhvervsforeningen, der vil det bedste for byen, ganske 
ligesom Pippi vil det.

I Hundborg mose har en stædig bestyrelse i årtier kæmpet 
en kamp for at lægge mosen tilbage til et vådområde, med 
et rigt dyreliv til følge. De ser endelig ud til at være så tæt 
på målet, som de aldrig har været før, for de har troet på 
det, uagtet hvad andre syntes, lidt som hende Pippi, og vi 
glæder os til at bringe en god historie derfra, når pum-
perne slukkes og vandet stiger.

Snedsted 2030, det har vi aldrig prøvet før, så lad os da 
gøre det, sagde en lille håndfuld og vupti, så var der lavet 
en plan med arkitektstuderende i vores by til sommer. 
Frygtindgydende, men også spændende. Første del er 
fuldt finansieret, og der kigges på os fra hele Danmark.

Sådan er der mange historier i Snedsted, både nu men også 
fra vores fortid. Vi har altid kastet os ud i nogle, måske 
vanvittige, projekter, grøn linje gennem hovedgaden i 
80erne. Teutonernes rejse og meget andet, men vi er altså 
lykkedes med en hel del af dem.

Og heldigvis vidner stor opbakning, når der holdes bor-
germøder, om en god opbakning til alle Pippierne. Altså 
alle dem med de store sko, de, der husker at tænke lidt 
længere end deres egne behov.

Og det er her alle os, der står på sidelinjen, skal passe en 
lille smule på. For har vi ikke alle sammen lige et enkelt 
eller to gode råd, eller kommaer, vi mener, der skal flyttes, 
før vi går All in på projekterne. 

Jeg kan i hvert tilfald godt en gang imellem, finde mig selv 
i et par alt for små sko. Og det er bestemt ikke klædeligt, 
men desværre en menneskelig reaktion. 

Men skulle vi ikke alle sammen prøve, når nu naboens 
ukrudt bliver lidt for højt, eller byfesten bliver for megen 
fest og for lidt by, eller vores unge knallertkørere blive lige 
kække nok, at tage lidt større sko på og i god dialog sørge 
for, at der i Snedsted er højt til loftet, ganske som i Villa 
Ville Kulla.

Charles Knudsen
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STØT DET LOKALE
- KØB EN ANNONCE HER!

I den lokalhistoriske gruppe i Snedsted er der ved at komme 
en fast struktur, og der holdes nu møde den første mandag 
i hver måned. Der er ikke mødepligt, ingen indmeldelse og 
ingen tilmelding til møderne. På de første 4 møder har vi 
oplevet, at nye kommer til og nogle lister af igen, det er en 
naturlig udvikling, især når man tager i betragtning, at vi er 
startet på bar bund, uden anden tilgang, end en stor nysger-
righed for at se, hvad Snedsted var og er blevet til. Og pudsigt 
taler det jo meget godt sammen med den anden ”bevægelse” 
der er i gang i byen, Snedsted 2030, som skal klæde os og 
Snedsted på til fremtiden.

Der har været en lille gruppe på besøg hos lokalhistorisk arkiv 
i Thisted for at høre om Arkivar Orla Poulsen havde nogle 
gode idéer til vores arbejde og en god måde at få struktur på. 
Det kom der gode ideer ud af, og det er med i vores fremtidige 
plan at invitere Orla på besøg og gøre os alle sammen klogere. 
Når vi snakker om, hvad der helt nøjagtigt skal komme ud af 

vores arbejde, så leder vi stadig. Men vi ved, at billeder kan 
være en stor hjælp, når noget skal opklares, og der er thisted-
billeder.dk en stor hjælp. Her kan du med computeradgang se 
tusindvis af billeder fra Thys historie, og du kan også finde 
kontaktoplysninger, hvis du har billeder, der bør være der.

Lige nu sidder vi systematisk i 3-4 mands grupper og gennem-
går alle bygninger i Hovedgaden, der har rummet erhverv. 
Hvad har der været, og hvem har boet der, og her er det rart 
at gennemsnitsalderen i gruppen er høj, og snakkelysten er 
stor. Hukommelsen, den hjælper vi hinanden med, nogle 
gange kan en snak ende med, at historien på en bygning må 
rettes lidt til, når vi opdager, at det, vi troede, ikke altid var 
sådan, det var. 

Når vi har gennemgået Hovedgaden og måske i samlet flok 
fundet gode historier om folkene på adresserne, så er det 
planen at flytte ud i sidegaderne og lave samme øvelse der. Og 
når vi rykker rundt i byen, støder vi også på gadenavne, som 
var engang, men nu er ændret, for I Snedsted har nogle veje 
haft andre navne tidligere. Om vi ender med en udstilling, 
offentlige møder, en bog, eller online fortællinger, det ved vi 
ikke rigtigt endnu, men arbejdet er i gang og som tilflytter 
er det spændende at høre, hvor meget der har været, og hvor 
meget der er sket i Snedsted.

Charles Knudsen

Lokal historie
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Tæt ved 200 borgere fra Snedsted fik et glimt af en udvikling, 
som kan blive den nye virkelighed for byen, som er blevet for 
stor til det antal mennesker, som bor her i dag – og som der 
bliver stadig færre af i de kommende årtier.

Det skete, da Foreningen Snedsteds Revitalisering holdt bor-
germøde i Snedsted Hallen onsdag den 30. oktober og præ-
senterede sit projekt ”Revitalisering af Snedsted 2030”. 

Projektet, som mødet gav opbakning til at arbejde videre 
med, skal vise, hvordan Snedsted kan tilpasses en fremtid 
med færre indbyggere, men fortsat være et godt sted at bo. 
Også i fremtiden.

- Det er kun jer til at beslutte, hvad der skal ske. Vi får seks 
forslag til, hvordan Snedsted kan se ud, hvis vi ikke bare lader 
tiden råde, sagde Niels Chr. Frøkjær Vestergaard, medlem af 
foreningens bestyrelse.

Det skete, da han præsenterede tankerne bag det projekt, for-
eningen har fået penge til at gennemføre. Et hold studerende 
fra arkitektskolen i Aarhus vil i august 2025 tage ophold i 
Snedsted og udarbejde seks modeller til at gøre byen mindre 
efterhånden som antallet af tomme boliger vokser i takt med 
at indbyggertallet falder.

- Hidtil har vi være på bagkant af udviklingen og ladet til-
fældighederne bestemme, hvor det næste hus i byen rives 
ned. Næste års projekt vil se på Snedsteds midtby i et nyt 

perspektiv, sagde Niels Chr. Frøkjær Vestergaard.
Foreningens projekt skal vise, hvordan byen kan tilpasses 
en udvikling, som ikke længere går i retning af at tiltrække 
nye indbyggere, men i stedet skal gøre det muligt at styre de 
kommende årtiers udvikling, hvor Snedsted gradvis bliver 
mindre.

Snedsted skal stadig være en fremtidssikret og udviklings-
orienteret by, men udvikling skal ikke længere defineres ud 
fra tilflytning af nye indbyggere og etablering af nye arbejds-
pladser. I stedet skal der beskrives nogle muligheder for at 
forberede og håndtere en udvikling, der går i retning af en by 
med færre indbyggere.

Snedsted tager hånd om fremtiden

- Projektet har fokus på bymidten, den ældste del af byen, 
sagde Karl Erik Jensen, formand for Foreningen Snedsteds 
Revitalisering.

Han understregede, at foreningen var dannet for at se reali-
teterne i øjnene: Vi bliver færre indbyggere i Snedsted, men 
skal projektet gennemføres, skal alle være med.

Efter gennemgangen af projektet var der plads til kommenta-
rer. Nogen var skeptiske, andre bakkede op.

Meget af det, der er lykkes i Snedsted, tales væk, og det kan 
provokere. Taler man afvikling, bliver det en selvopfyldende 
profeti, lød en kommentar. 

Det er nødvendigt at være tydelig, hvis vi skal ud over sce-
nekanten, replicerede ordstyrer Morten Krabbe, der også 
er næstformand i Foreningen Snedsteds Revitalisering, og 
Niels Chr. Frøkjær Vestergård fulgte op:
- De selvopfyldende profetier er startet, men Snedsted har 
stadig kvaliteter og er en god by. Vi kan bare ikke blive ved 
med at tro, at det vender. Skal der ske noget, skal Snedsted 
skille sig ud, så den bliver en god by for færre mennesker.

Andre kommentarer gik på størrelsen af det område af midt-
byen, der er omfattet af projektet, men det ligger ikke mere 
fast, end det kan tilpasses i de forslag, der kommer fra de 
arkitektstuderende, lød svaret. 

Samtidig blev det understreget, at Snedsteds borgere er vel-
komne til lade sig inddrage i projektet, enten gennem arbejds-
grupper, workshops, temamøder eller andet.  Og det handler 
også om, at få tilflyttere med i arbejdet, og ikke kun ”de gamle 
Snedsted-folk, som kender hinanden”, lød en kommentar. 
Byen som helhed skal engageres, sagde en anden – også de, 
som ikke var mødt til onsdagens borgermøde.

”Vi skal vænne os til, at der ikke altid kommer nogen 
udefra…” lød en bemærkning fra en anden mødedeltager sagt 
med tanke for, at borgerne i Snedsted også har en pligt til at 
holde deres huse vedlige – og måske også være bedre til at 
hjælpe hinanden med at gøre det.

Med de ord var der lagt op til nogle af aftenens sidste kom-
mentarer, som roste projektet.

”Vi kan trænge til et spark udefra…”, lød det, da mødet gik på 
hæld. Den bemærkning blev ikke modsagt, så arbejdsgrup-
pen bag projektet går videre med planerne.

- Vil I inddrages, så kontakt os. Vi har brug for jeres hjælp, 
sagde Morten Krabbe.
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Erik er født og opvokset i Thisted og kom som ung i lære hos 
Guldsmed Henningsen i Thisted og hos ham lærte han både 
håndværket men også de små tricks, der gjorde dagene sjo-
vere. Erik var hovedpinekarl, da der skulle limes penge fast 
på trappen til guldsmedebutikken i Thisted blot for, at han 
selv og Henningsen kunne få sig et godt grin, når intetanende 
borgere bukkede sig for at høste en lettjent skilling med en 
lang næse til følge.

Erik startede egen butik op i Vorupør i 1964, og ravsmykker 
blev én af hans specialer. Han har altid været fascineret af 
at få et stykke rav i hånden og se, hvad det havde lyst til at 
blive. For rav er unikt, og man skal have respekt for hvert 
enkelt stykke. Ravet købte Erik af lokale samlere og produ-
cerede forskellige ravsmykker. Hvert forår kørte Erik så på 
salgstur en gang om ugen rundt i landet til forhandlere, som 
videresolgte smykkerne. Rav var nyt og stadig ”bare” en vare, 
vi samlede i strandkanten. 

I 1974 kom Bente til og senere de 2 børn Simon og Marie.
Butikken i Vorupør var, som butikkerne i Vorupør også er i 
dag, åbent hele sommeren med fuld fart på og altid kunder, 
der kendte bagdøren og ville betjenes døgnet rundt. Det, 
sammen med ønsket om skolegang for børnene i Snedsted, 
gjorde, at familien i 1982 rykkede teltpælene op og flyttede 
til Snedsted. 

Valget faldt på et nedlagt landbrug fra 1907, Solbakken på 
Solbakkevej i Snedsted, med løfter til Bente og Erik om, at 
den ville blive ved med at ligge på landet. Det skete bare 
ikke. Snedsted blev større og større, og allerede få år efter 
blev Solbakkevej til Vandhøjvej, fordi Thisted fik deres 
Solbakkevej, og den nye Vandhøjvej fyldte hullet ud mod 
Rosenvænget med rækkehuse. Udsigten mod Stenbjergvej og 
de store træer, beholdt de heldigvis for sig selv.

Solbakken, blev gennemrenoveret med privat beboelse og 
værksted, men uden butik med faste åbningstider. Det at 
indrette et guldsmedeværksted i en nedlagt landejendom var 
ikke nogen svær beslutning for Bente og Erik, men viste sig at 
være en udfordring for diverse forsikringsselskaber til trods 
for, at huset havde alarmsystem og sikrede bokse. 

Guldsmeden der lavede rav i den Når man kommer ind i Solbakken, er det tydeligt, Erik er en 
kreativ sjæl, en kunstner, der har sat sit håndværk og præg 
på huset. 

I Solbakken fandt Erik og Bente en god rytme med erhverv 
og familie, og som Bente tilføjer en god del planlægning for 
at få det gode familieliv. Bente læste til pædagog og drog fra 
hjemmet tidligt om morgenen, hvor det var Erik, der lavede 
morgenrutiner og sendte Marie og Simon i skole. Værkstedet 
åbnede hver dag kl. 8.00 og lukkede igen kl. 16.00. Når bør-
nene havde fri fra skole, var Erik næsten altid på værkstedet, 
og derinde var der også plads til lektiebord og legetøj, og 
den kæmpe have indbød også til leg. Havde Erik været ude 
af huset, når der var fri fra skole, kunne der nemt ligge en 
tegning med et praj om, hvor Simon var taget på eventyr med 
en kammerat. Senere da børnene blev større, var der også en 
skilling at tjene på værkstedet.

Bente og Erik har altid prioriteret højt at holde fri og ferier. 
Det er blevet til mange skovture, ture ved havet og timer i 
køkkenhaven, og så har Erik altid fundet ro i al fælde træer og 

lave brænde. Den opgave er nu udliciteret til Simon, som hjæl-
per far med at svinge motorsaven. Mange af familiens ferier 
er gået nordpå, og begge nyder stor glæde af deres børnebørn.
På værkstedet er der udlært tre guldsmede, ligesom mange 
unge mennesker har arbejdet som fejedrenge og -piger. Og 
så har mange hunde levet et godt hundeliv på Guldsmedens 
værksted. Turene rundt til forhandlere blev på et tidspunkt 
lige lange nok, og Erik havde en overgang ansat en sælger, der 
tog sig af den del. 

Men da importen af færdige ravsmykker begyndte, og senere 
tog overhånd, blev det sværere og sværere at sælge hånd-
lavet unikasmykker og Erik stoppede med at køre rundt, 
inden hans kunder måske ville begynde at vælge de billigere 
importsmykker til og ham fra. 

Heldigvis havde Erik fået et godt ry, via mund til mund-
metoden, og kunderne kom til ham med særlige ønsker, 
både på ravsmykker, men også mere specielle opgaver, hvor 
for eksempel flere familieringe skulle laves til ét nutidigt 
smykke. Erik deltog også på diverse messer for at vise sine 
smykker og sit fag frem. 

For kirkegængere i Snedsted vil de fleste også have stiftet 
bekendtskab med noget af Eriks arbejde, han har nemlig 
fremstillet kirkens oblatfad i finsølv. Nu er det meste af værk-
tøjet lagt på hylden, men aldrig længere væk, end når familie 
og børnebørn har ønsker, så skal de opfyldes, og så nyder Erik 
stadig at eksperimentere og udfordre sig selv, lige nu med 
små smykker lavet af afstøbninger fra den natur, han elsker.
Så guldsmed, det er han stadig, bare ikke for os alle sammen, 
og så har Erik i øvrigt været en habil badmintonspiller i 
omkring 30 år.
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Juleaften
Planlægningen af fælles juleaften er i fuld gang og selv om 
alt er som det plejer er der alligevel noget der er ændret. 
Gruppen vil fremover lave arrangementet med start kl. 12.00 
til middag og så slutte omkring kl. 16.00.  Der serveres stadig, 
både and flæskesteg og risalamande, danses om juletræet, 
synges og åbnes pakker.
Hvis du vil være med, så er der altid plads. Hvis du har 
overskud til at hjælpe, med afviklingen så kontakt Charles 
Knudsen 2049 0732

Hygge i Hallen

Søndag den 13. oktober 2024 afholdt Snedsted Borger- og 
Erhvervsforening et vellykket arrangement i forbindelse med 
Sundhedsugen i Thy. 

Dagen bød på et væld af aktiviteter for både børn og voksne, 
og der var stort fremmøde fra lokalområdet.

Arrangementet startede med gratis svømning i svømmehal-
len, hvor masser af børn og voksne boltrede sig i vandet. 
Svømmehallen summede af liv og glæde, og både familier og 
venner nød at være sammen om en aktiv og sjov dag.

Samtidig var der gang i sportscaféen, hvor man kunne hygge 
sig med brætspil, en tegnekonkurrence for de mindste, og et 
overdådigt kagebord. Det summede af aktivitet, og caféen 
dannede rammen om mange gode samtaler og grin.

Kl. 17.30 blev der serveret lasagne og grøn salat til fælles-
spisningen, hvor omkring 120 børn og voksne deltog. Maden 
blev nydt i fællesskab, og den gode stemning i hallen gjorde 
aftenen helt særlig. Efter middagen blev der serveret kaffe, og 
arrangementet sluttede af med fællessang. 

Dagen var en stor succes, og Borger- og Erhvervsforeningen 
takker for den store opbakning. Arrangementet tåler bestemt 
en gentagelse, så den er allerede skrevet i kalenderen til næste 
år – søndag i uge 41. 

En rigtig Træls aften

450 mennesker og en fyldt minihal, kunne Martin urmar, 
samle til den sidste koncert på sin lange Træls Tour. 

For snart 5 år siden startede Martin sin første koncertrække, 
En gur awten, op i samme hal for 175 mennesker, dengang 
med koncerter kun i det Vestjyske. Denne gang har Martin 
været rundt i hele landet, i udsolgte haller og teatre, sunget, 
spillet og snakket både for os der forstår det hele, og dem der 
ikke er helt sikre på hvad de i virkeligheden griner af.

Men griner det gør vi, både af Martin, os selv og sidemanden, 
for Martins univers lever i vores daglidag, vi har også været 
til kiksede ”polteraftener”, eller siddet overskrævs på et spejl 
i badeværelset for at tjekke det ”nedenoms”. 

Martin blev som han selv udtaler det, skoletræt i 2. klasse, 
men er et levende eksempel på at det ikke behøver at gå helt 
galt af den grund. Det er ok, ikke nødvendigvis, at fylde en 
masse ord og tal i rygsækken, dem skal man nemlig nok lære 

når man får brug for dem, nej det vigtigste er at lave noget der 
gør dig glad. Og at Martin så lige har ramt noget der også gør 
os andre glade, det er da bare en bonus. Udover at tage rundt 
og træde op for os, har Martin også, efter hvad der startede 
som en coronakamp, koncerter fra bryggerset, opbygget en 
stor skare af følgere der elsker hans små finurlige videoer og 
indspark i vores daglidag,

Nu er der en lille pause og så tager han på vejen igen med en 
bette sjov, og vi har jo hørt at Den er bette, så spændende om 
den også bliver sjov.

Halloween

Så var der lige pludselig rekord, næsten 150 gæster var forbi 
FDF-huset til den årlige halloween fest. Som altid var der 
pyntet godt op til en uhyggelig aften, med både spøgelses-
bane, kirkegård, barbarisk barbar bar og sæbeboble disko. I 
forældre og gæstecafeen blev der serveret ulækre kager, døde 
fingre og masser af kaffe.
Til næste år, så gør de igen.

Kort nyt

Vi har tid, når du har tid.

Snedsted afdeling, T 8222 9790
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 
 
  
  

Snedsted
Vognmandsforretning

Tlf. 20 94 73 96
Din lokale leverandør af:

•  Containerudlejning
•  Vognmandskørsel
•  Levering af sand, grus, 
    granit mv.
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Øster Allé 10a, 7752 Snedsted

tlf. 9793 7056

mail@fysiosnedsted.dk

www.fysiosnedsted.dk

...sundhed i alle ender og kanter 

Loyal - Empatisk - Troværdigwensien
Stenhuggeri & Begravelsesforretning
v/Wensien ApS
Jannick, Susanne og Niels Ole Wensien

Certificerede og exam. bedemænd

Vestervigvej 100, 7755 Bedsted 97 94 50 75
Hovedgaden 38, 7752 Snedsted 97 93 33 75
wensien.dk Elysium begravelsesopsparing

Vestervigvej 100, 7755 Bedsted 97 94 50 75
Hovedgaden 38, 7752 Snedsted 97 93 33 75
Dragsbækvej 64A, 7700 Thisted 96 18 50 00

Bedsted 97 94 50 75
Snedsted 97 93 33 75
Thisted & Nordthy 96 18 50 00

wensien
Stenhuggeri & Begravelsesforretning
v/Wensien ApS
Jannick, Susanne og Niels Ole Wensien

Certificerede og exam. bedemænd

Vestervigvej 100, 7755 Bedsted 97 94 50 75
Hovedgaden 38, 7752 Snedsted 97 93 33 75
wensien.dk Elysium begravelsesopsparing

Vestervigvej 100, 7755 Bedsted 97 94 50 75
Hovedgaden 38, 7752 Snedsted 97 93 33 75
Dragsbækvej 64A, 7700 Thisted 96 18 50 00

Jannick, Susanne og Niels Ole Wensien
Certifi cerede og exam. bedemænd

Anbefalet af
Forbrugerrådet TÆNK

Lokal i Thy - gennem 4 generationer 

Ring trygt døgnet rundt

Wensien.dk

 Jannick Susanne  Niels Ole  Mia  Rikke

SNEDSTED . December . Januar . Februar 46. årgang  .  Nr. 4 .  2024/25

SOGNET

STØT DET 
LOKALE

- KØB EN 
ANNONCE 

HER!

Nyt fra Genbrug – Thyboden
af Bodil Søndergård

Den 31. oktober var det 5 år siden, vi åbnede genbrugsbu-
tikken i Brugsen. Det blev fejret med en uges forrygende 
fødselsdagssalg.
Efter udsalget mødtes en del af personalet en aften og ”plynd-
rede” bankboksen, som indeholdt store mængder julepynt. 
Butikken blev pyntet, og der er rigtig meget flot og sjov jule-
pynt til salg. 
Kom ind og kig på udvalget. 
Man kan også sagtens finde idéer til julegaver i butikken - 
både til børn og voksne. Det er billigt, og så støtter man et 
godt formål.

Thyboden er en dejlig arbejdsplads, og hvis du kunne få lyst til 
at være en del af fællesskabet, skal du ikke holde dig tilbage.
Kom ind i butikken og se, hvad vi laver. Måske er det lige 
noget for dig. Vi har brug for din hjælp.

Tak for alt det, der bliver indleveret. Det er guld værd.
God jul og godt nytår fra alle os i Thyboden.

Café Værestedet
Så banker julen på døren, og vi har masser af ting på pro-
grammet inden da.

Vi starter med op med vores vintersuppedage, og allerede her 
den 13.november serverer vi aspargessuppe, og de næste sup-
pedage bliver den 29.januar og 26.februar.

Den 20. november skal vi en tur til Thisted. Der bliver tid til 
en tur i Thisted by, hvis der skulle være nogen, der har lyst 
til at se en julepyntet by, eller måske blive fristet af andre 
ting. Det er endnu uvist, om det bliver til æbleskiver og gløgg, 
eller om det bliver kaffe og kage – det lader vi være op til jer 
brugere.

Næste ting på programmet er julefrokosten den 11. decem-
ber, hvor vi sammen nyder noget dejligt julemad, og 18. 
december har vi vores årlige bankospil med mange dejlige 
gevinster, hvorefter vi hygger med julegodter og snak, inden 
vi takker af for i år.

I bestyrelsen er vi allerede i gang med arrangementer til efter 
jul. Datoerne er endnu ikke helt på plads, men I vil høre nær-
mere, så snart det sker.

Vi (både i bestyrelsen og de frivillige) er meget glade for jer 
brugere, der allerede kommer i Værestedet, men vi vil også 
gerne se nogle flere. Så hvis I kender til nogen, der kunne 
have lyst til at være med, så tag dem endelig under armen og 
tag dem med – de skal være så velkomne. Og også hvis der er 
nogle, der sidder alene og ser dette opslag, og kunne ha’ lyst 
til at være med - så kom endelig ned og se, hvad det er.

Vi glæder os altid til vores onsdage.
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Nyt fra menighedsrådet

Septembers himmel var så blå, da vi havde besøg af 
Houe Film til at optage en lille video. Videoen skulle 
give mulige præstekandidater et indblik i, hvilket sogn 
Snedsted er, og hvad vi havde at byde på. Vi var selv vir-
kelig godt tilfredse med resultatet, og den blev på kort 
tid set mere end 10.000 gange på vores Facebook-side. 
Lykkedes det os så at finde vores nye præst? Vi trækker 
spændingen lidt endnu…

Status på kirken

Det udvendige renoveringsprojekt skrider planmæssigt 
fremad. Der opstår (som forventeligt) uventede prob-
lemstillinger, f.eks. når mureren opdager, at tårnets øst-
side er plastret til med store søm for at holde på både 
sten og puds. Men tidsplanen ser fortsat ud til at holde, 
og vi forventer, at stilladset kommer ned i begyndelsen 
af december.

Igangsættelse af det indvendige projekt vedrørende 
skimmelsvamp lader stadig vente på sig. Vi fik en delvis 
godkendelse af byggeprojektet i sensommeren, hvor vi 
fik til opgave at genoverveje at fjerne trægulvet under 
bænkene. Det har vi hele tiden anført, at vi gerne vil 
vente med at tage stilling til, når vi forhåbentligt en 
gang om 5-10 år skal i gang med en større indvendig 
renovering. Vi nåede heldigvis til enighed med både 
provstiudvalg og Stift om at udsætte trægulvenes 
skæbne nogle år endnu. Så projektet blev tilrettet, og 
endnu en gang sendt af sted til først Provstiudvalg, som 
derefter har sendt det videre til Stiftet. Og så håber vi, at 
det går glat igennem denne gang, og gerne lidt hurtigt, 
så vi kan komme i gang med kirkens indre, og vigtigst af 
alt: At vi snart kan komme tilbage til kirken!

Økonomien
I slutningen af september havde vi det årlige, lovpligtige 
menighedsmøde. Vi havde igen planlagt det i forlæn-
gelse af høstgudstjenesten, og denne gang med en læk-
ker brunch efter gudstjenesten. Det forklarede måske 
også det store fremmøde – tak for det. 

Regnskabet for 2023 blev kort gennemgået, og det var 
jo et skønt regnskabsår, for det var her, Provstiudvalget 
havde besluttet at give os 400.000 kr. til at dække vores 
gamle underskud. Når underskuddet var dækket, havde 
vi reelt et overskud på 128.000 kr., hvoraf de 90.000 kr. 
var øremærket kapellet. Hvis vi trak kapel-pengene fra, 
så var vi nede på et overskud på 38.000 kr. 
Vi skal helst bruge de penge vi får, medmindre vi sparer 
op til noget, og vi skal selvfølgelig ikke bruge flere end 
vi får – så derfor var et lille overskud på 38.000 rigtigt 
tilfredsstillende.
Det betyder nu, at vi er oppe på at have 85.000 kr. i frie 
midler, som vi kan bruge på mindre projekter. Og de er 
nok allerede ved at have fået ben at gå på. Der er hvert 
fald brugt en stor del af dem på nye udvendige gardiner 
i præstegården her i 2024.

Vi havde på budget 2025 søgt om de sidste penge til 
at istandsætte kapellet. Vi har fået penge de sidste par 
år, men ikke nok. Men der stod desværre ikke Snedsted 
Kapel på nogle af pengene fra provstiet denne gang. Så 
vi vil i stedet forsøge at søge fondsmidler til den sidste 
del af finansieringen, men det kan vi først, når projektet 
er godkendt. Så nu har vi i første omgang sendt projek-
tet videre til Provstiudvalget, og så håber vi, at de vil 
godkende og sende videre til Stiftet. 

Arrangementer		
I slutningen af oktober havde vi besøg af Anne Grethe 
og Helge, kendt fra TV-succesen, Familie på farten. Der 
var næsten udsolgt, og det var mit indtryk, at alle gik 
derfra en skøn oplevelse rigere. Også Anne Grethe og 
Helge, som omtalte vores publikum som ”Danmarks 
bedste publikum”.

Når bladet udkommer varer det ikke længe, inden vores 
traditionsrige julekoncert løber af stablen. Den kan du 
læse mere om andetsteds i bladet. Her kan du også læse, 
at vi til februar byder på et foredrag med bedemand 
Hans Ole Vester, som vil fortælle om sin vej fra land-
mandssøn til bedemand.

Personale
En præst i gummistøvler… Det må siges at være et still-
ingsopslag, som satte Snedsted på landkortet blandt 
præster og andet godtfolk. Men har opslaget så hjulpet, 
spørger I nok? Ja, vi modtog hvert fald ansøgninger (ja, 
det var ansøgninger i flertal…), og så kan vi ikke sige så 
meget mere, end at vi er glade og forventningsfulde, og 
vi glæder os til at kunne svare mere åbent på alle jeres 
spørgsmål og kommentarer om, hvad I har hørt ude i 
byen.

Det er selvfølgelig ærgerligt, at vi endnu ikke kan 
fortælle mere her i bladet, som de fleste læser. Men på 
den anden side af nytår, forventer vi at kunne fortælle 
mere, så hold jer orienteret på hjemmeside og Facebook, 
for der vil komme en del nyheder (forhåbentligt inden 

næste blad). Både de lavpraktiske, som hvornår er der 
gudstjeneste, og de mere begivenhedstunge nyheder, 
som der alt andet lige følger med en - forhåbentligt 
snarlig – ansættelse af en ny præst.
Og hvis man ikke er på Facebook eller internettet, så 
er man altid velkommen til at ringe til undertegnede 
eller andre i menighedsrådet. Og så håber vi, at alle vil 
være behjælpelige med at videregive vores nyheder på 
Facebook og hjemmeside til dem, I tænker, der kunne 
have glæde af det.

Det er desværre ikke lykkedes os at få en gudstjeneste- 
plan for januar og februar inden bladets deadline.

Menighedsrådsvalget
Som alle andre menighedsråd landet over, havde vi 
valgforsamling den 17. september. Og det var vist en 
aften, der gik over i historien her i Snedsted. Der blev 
nemlig opstillet 7 kandidater til de 6 pladser, og der var 5 
opstillet til at være stedfortrædere. Sikke en interesse og 
opbakning! Og sikke en timing, for det var selvsamme 
dag, at vores stillingsopslag til præstestillingen gik 
i luften. Og hvis vi ikke havde kunne dele nyheden 
næste dag, at der var valgt et fuldtalligt menighedsråd 
i Snedsted – havde vi så overhovedet fået nogle 
ansøgninger…?

1. søndag i advent tiltræder det nye menighedsråd, som 
skal sidde de næste 4 år. Jeg siger derfor tak til det nu-
værende menighedsråd for godt samarbejde gennem 
de sidste 2-4 år, men der er heldigvis også nogen, jeg 
siger på gensyn til.
Tak til Ida Rytter og Anne Mette Yde Larsen, som begge 
har valgt at stoppe ved dette valg.
På gensyn til Mona Lise Hedevang Nielsen, som 
fortsætter - nu som stedfortræder. Også på gensyn til 
Charles Knudsen, Anders Kjær og Gunhild Thing-
gaard. Og så skal der lyde et varmt velkommen til René 
Tavs Gregersen og Conny Flyvholm, som blev valgt ind 
i rådet for første gang. Og også velkommen til den store 
flok af nye stedfortrædere; Poul Nørgaard Larsen, An-
ette Andersen, Lilian Greibe Andersen og Ulrik Højbak.

Og med sådan et stærkt hold, så kan vi kun ønske jer 
alle en dejlig vinter og en rigtig glædelig jul.

Lise Bangsgaard Sørensen
Formand
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JULEKONCERT MED TEUTONERKORET OG KIRKENS EGNE 
MUSIKERE
Torsdag den 12. december kl. 19.30 i Sognegården

Teutonerkoret medvirker med sine godt 20 sangere ved 
den årlige julekoncert – med såvel nyt som traditionelt, 
dansk som engelsk; f.eks. Glade jul, Luk julefreden ind, 
Carol of the Bells. Der er ifølge korleder Annette Boch 
Pedersen garanti for julestemning. 

Udover fællessang med menigheden, medvirker ”Den 
lille kvartet” sammensat af personale fra Snedsted 
Kirke: Jens Højbjerg, Amanda Hornstrup Gustavsson, 
Helle Dissing og Anne Drechsler, mens organist Anna 
Ploug Isaksen akkompagnerer.

Der er gløgg og æbleskiver efter koncerten. 
Gratis entré og forplejning.

Dørene åbner kl. 19.00. Parkering ved kirken – de få 
pladser ved sognegården er forbeholdt gangbesværede.

FOREDRAG MED HANS OLE VESTER – FRA LANDMANDSSØN 
TIL BEDEMAND
Tirsdag den 4. februar kl. 19.00 i Sognegården

Bedemand Hans Ole Vester fortæller med glimt i øjet 
om at vokse op på landet, som den yngste i en søsken-
deflok på fire. Om at vælge egne veje. Om et frit liv på 
landet, hvor man måske fik lov til lidt mere end godt 
var. Om rejsen fra landmandssøn til tøjmand til graver 
og nu bedemand og alt det der i mellem…

Glæd jer til en underholdende aften!

Gratis entré.
Kaffe og kage koster 20 kr. 

Dørene åbner kl. 18.30. Parkering ved kirken – de få 
pladser ved sognegården er forbeholdt gangbesværede.

For 13. gang inviterer vi til fælles juleaften i Snedsted 
– en hjertevarm tradition for alle, der ellers ville sidde 
alene.

Programmet gennem årene
Hvert år mødes vi til en kop kaffe, inden vi samles om-
kring et veldækket bord med and, steg og risalamande 
– naturligvis med mandelgave. Traditionen byder også 
på sang, dans om juletræet og uddeling af gaver til alle.

Arrangementet begyndte med blot 13 deltagere, hvoraf 
9 var værter. Siden er vi vokset til 40-45 personer, inklu-
sive de frivillige, der hjælper med planlægningen og det 
praktiske. Hvert år bliver opgaverne fordelt i november, 
og julegaverne – en blanding af sponsorerede og købte 
gaver – forberedes. Frivillige sørger også for småkager, 
bordpynt og andre fornødenheder.

2024 bliver første gang, vi starter kl. 12.00 og slutter 
sidst på eftermiddagen. Vi håber, at gæsterne tager godt 
imod denne ændring, så traditionen kan fortsætte.

Praktisk information:
Maden er altid varm og traditionel. Ænderne bliver for-
stegt, mens vi selv klarer opvarmning og den livsvigtige 
sovs. Har du behov for transport, hjælper vi gerne med 
at arrangere det – det kræver lidt logistik, men vi får det 
altid til at gå op.

Vi søger hjælpende hænder – både erfarne og nye. I år 
siger vi tak til Mona Lise og Jan, der efter 10 års dedike-
ret indsats ikke deltager. Deres bidrag har været uvur-
derligt.

Tilmelding er nu åben for både gæster og hjælpere. Lad 
os sammen gøre juleaften til noget særligt igen i år.

Arrangementer          

                

Fælles Juleaften  
    i Snedsted 

- Vil du holde juleaften, sammen med os? 
- Har du lyst til julemad og hygge? 

Eller kender du nogen der gør? 
Vi forsøger at skabe en hyggelig og stemningsfuld stund, med god 

traditionel julemad, knas, gaver, julesange og dans om træet. 
Alle der har lyst til at holde jul sammen med nogen, kan melde sig til.  

Vi plejer at være en god blanding af unge og ældre, enlige og par. 

Måske kender du én der gerne vil med? 
Så kan det være, det er DIG, der skal hjælpe lidt med tilmeldingen. 

 
Dagens program: 

Vi forsøger i år, som noget nyt, at mødes til middag.  
Spisningen starter kl. 12.00 i FDF-huset, som vi har lånt. 

og vi slutter omkring kl. 16.00 
 

Du kan høre mere om arrangementet, hvad du evt. kan hjælpe med  
og tilmelde dig, gerne inden d. 15. december hos: 

Charles Knudsen – 2049 0732 
 

Det koster 100 kr. at deltage uanset om du er hjælper eller gæst og vi hjælper 
gerne med transport, både ud og hjem, hvis det er nødvendigt. 

Fælles juleaften i Snedsted 2024 – nu uden middagslur
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I skrivende stund er der fuld tryk på granpyntningen, 
som vi altid stræber efter at have færdig til 1. søndag 
i advent. Det står ingen steder, at det skal være sådan, 
men mange års skik og brug synes at have vundet hævd. 
I december har kirkegården forholdsvis mange besø-
gende, som kommer og - måske - lægger en krans, en 
buket tulipaner eller lignende, og i den forbindelse også 
lige ser, at alt er, som det skal være. Og så er det bare 
rart, at vi på kirkegården har fået pyntet og soigneret, 
så man som besøgende fornemmer, at julefreden har 
sænket sig over gravene. 

At være færdige med granpyntningen betyder også, at 
vi så kan få gjort alt det, der er blevet udsat i de for-
gangne 5-6 uger. Det være sig nedklipning af de mange 
bregner rundt omkring i digerne, nedklipning af ned-
visnede stauder, fjernelse af blade, blade, og atter blade, 
samt bestillingsarbejder og anlægninger, der har måttet 
vente til fordel for granpyntningen. Julen kræver også 
sit med juletræer og pyntning i forbindelse med di-
verse kirkelige arrangementer, og så har graveren som 
regel et kontor, hvor det på den tid kan være svært at se 
skrivebordet for papir og gule huskesedler. 

Færdiggørelsen af en række nye urnegravsteder i områ-
det mellem kapellet og graverhuset har også måttet lade 
vente på sig siden midten af oktober. Her mangler der 
kantsten og ral, men det bliver helt sikkert fint, når det 
står færdigt – forhåbentlig en gang i løbet af vinteren 
- og det er altid spændende at følge med i, hvordan 
kirkegårdens brugere modtager noget nyt; synes de 
mon om det nye udtryk, hvem bliver mon de første 

til at vælge en plads dér til et bortgået familiemedlem 
osv. Urneplænen til nedlægning af plader er også ved at 
være fyldt op, så også her er vi i fuld gang med at tænke 
i nye områder, som vil blive taget i brug, når sidste plads 
i det nuværende område er taget i anvendelse.

Angående granpyntningen, så plejer vi at få leveret 
nobilis (det blå) og normanns (det grønne) i lige store 
mængder. I år har fordelingen været 1/5 nobilis og 4/5 
normanns. Det skyldes, at nobilis af klimamæssige 
årsager har dannet exceptionelt mange og store kogler, 
hvilket gør en stor del af det ubrugeligt. Derfor vil 
variationen i årets granpyntninger nok synes knapt 
så stor, som normalt. Normannsgran er lidt nemmere 
at arbejde med, fordi det er blødere og nemmere 
lægger sig pænt i en fladedækning end nobilis, men 
til gengæld er Bambi og hans venner også glade for 
normannsgran. Det fandt vi ud af sidste år, hvor særligt 
mange af granpyntningerne i afd. D (den nordligste del, 
også kaldet ”Det nye”) var barberet ned i halv højde af 
sultent vildt. I år prøver vi at skræmme dyrene væk med 
udspredning af et granulat, som virker afskrækkende, 
og så håber vi, det har en virkning.

Glædelig jul og god vinter

Men for nu: Glædeligt, gyldent efterår!

Anne Drechsler -  Graver

Nyt fra Graveren
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GUDSTJENESTER
DECEMBER

1. 1. s. i advent 10.30 * Finn Feilan

5. Syng julen ind 17.00 Finn Feilan

8. 2. s. i advent 10.30 * Finn Feilan

15. 3. s. i advent 10.30 * Finn Feilan

22. 4. s. i advent 10.30 * Finn Feilan

24. Juleaften 15.00 Finn Feilan

25. Juledag 10.30 Finn Feilan

26. 2. juledag i Vestervig 10.30 Svende Grøn

29. Julesøndag 10.30 * Finn Feilan

www.snedstedkirke.dk
Telefonliste:
Sognepræst: Stillingen ubesat
Organist: Anna Ploug Isaksen, tlf. 25 84 67 29
Graver: Anne Madsbøll Drechsler, tlf. 40 35 03 95

Kirkesangere:
Torben Madsen, tlf. 22 43 17 55
Amanda Hornstrup Gustavson 
Linda Gravesen, tlf. 42 19 28 13 

Regnskabsfører: Hanne Gade, tlf. 23 44 56 75 
Vært i Sognegården: Anne Grethe Landbo, tlf. 61 30 39 46

Kirkebilen:
Kirkebilen kører til alle gudstjenesterne. Vil du køre med, 
skal du ikke holde dig tilbage men ringe til Gregersen senest 
dagen inden kl. 17.00. Tlf.: 9793 4057

Menighedsrådet:
Formand: Lise Bangsgaard Sørensen, tlf. 22 79 88 38
Næstformand: Charles Knudsen, tlf. 20 49 07 32
Kirkeværge: Charles Knudsen, tlf. 20 49 07 32
Kasserer (intern): Anders Kjær, tlf. 61 34 97 88
Kontaktperson: René Tavs Gregersen, tlf. 51 55 45 73
Sekretær: Lise Bangsgaard Sørensen, tlf. 22 79 88 38
Menige medlemmer: Gunhild Thinggaard, Conny Flyvholm 
Andersen

Stedfortrædere: Mona Lise Hedevang Nielsen, Poul Nørgaard 
Larsen, Anette Andersen, Lilian Greibe Andersen, Ulrik Høj-
bak

Arrangementsudvalg: Conny, Anette og Mona Lise
Kirke- og kirkegårdsudvalg: Charles, Conny, Anne og Lise
Kontaktperson til FDF: Conny Flyvholm Andersen

Find os på: www.snedstedkirke.dk Det er også muligt at gå 
ind på ”sogn.dk” og finde Snedsted sogn. Her ser man gudstje-
nester, foredrag og oplysninger vedr. kirkelige handlinger mv.        
Vi har også en side på Facebook. Søg på ”Snedsted Kirke”.

Opsætning: Trykkeriet Friheden ApS, Nors Indlæg til næste 
nummer samt mødekalender må være sognepræsten eller 
formanden i hænde senest d.1/2/25.

Møder i menighedsrådet

Torsdag den 9. januar 2025 kl. 19.00
Tirsdag den 18. februar 2025 kl. 19.00

Snedsted Sogn
Sognepræstestillingen er i øjeblikket ubesat. 
Henvendelser vedr. dåb, vielse og begravelse/bisættelse rettes 
til Provstikontoret, på tlf. 29 39 83 60 eller mail sydthy.prov-
sti@km.dk
Henvendelser vedr. konfirmationer fra Snedsted Skole rettes 
til sognepræst Jimmy Damgaard Poulsen, på tlf. 61 61 11 81 
eller mail jdp@km.dk
Øvrige henvendelser til præsten rettes til sognepræst Merete 
Møller Hedegaard, på tlf. 40 14 48 48 eller mail memh@km.dk

* Kirkekaffe efter gudstjenesten

JANUAR OG FEBRUAR
Der er desværre ikke lavet plan for januar og februar endnu. 
Hold øje med hjemmesiden, Facebook og sognegården. 
Eller ring til Lise på tlf. 22 79 88 38, hvis du er i tvivl.

Møderne afholdes i sognegården.
Alle møder er offentlige, og alle er velkomne til at overvære møderne.
Dagsorden og referat kan ses på hjemmesiden www.snedstedkirke.dk

JANUAR FEBRUAR MARTS APRIL MAJ JUNI

SNEDSTED KALENDEREN

   

Ambulance, Brand, Politi ..............  112

Lægevagten ....................  70 15 03 00

Tandlægevagten (reg. Nord) 70 20 02 55

Biblioteket .......................  99 17 28 00

Dyrlægevagten ................  70 12 25 11

Snedsted Børnehave ........  99 17 36 50

Snedsted Skole ................  99 17 34 25

Politiet, Thisted ................  96 19 14 48

Thisted Kommune ...........  99 17 17 17

Genbrugspl. Thisted ........  99 17 21 56
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_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

Hovedgaden 69 • Tlf. 97 93 49 77
www.sostreneskaarup.dk

97 93 40 57

Snedsted Turistbusser

v/ Knud E. Gregersen
Nordmarksvej 1
7752 Snedsted

Hovedgaden 18  ·  7752 Snedsted
Tlf. 97 93 42 29 · Fax 97 92 42 42

www.pn-larsen.dk

Nørhå Tømrer
& Snedker
Carsten Fisker

Nørhå Byvej 10 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 47 71 · Fax 97 93 45 85

Mobil 40 26 47 55
carsten.fisker@mail.dk · www.carstenfisker.dk

Snedsted
Vognmandsforretning

v/ Carsten Smed Kristensen

Mester ®Auto
Flere glade bilister

v/ Knud Erik Thomsen
Hovedgaden 123
7752 Snedsted

97 93 42 96

AUTORISERET

MESTER
KLOAK-Aarup Kloak- og

Entreprenør ApS

v/ Søren Immersen &
Hans Ole Christensen

Tlf. 40 44 76 84 · 23 34 44 08
Hovedgaden 170 · 7752 Snedsted

CESTE TRÆ

Hovedgaden 65-67 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 40 44 · Fax 97 93 45 69

WWW.CESTE.DK

• Containerudlejning
• Vognmandskørsel
• Dyretransport
• Suge/blæsebil

&  20 94 73 96

O   1   Nytårsdag 1

To   2

F   3

L   4

S   5

M   6   Hellig 3 konger                    2

Ti   7

O   8   Josephine og Vincent

To   9

F 10

L 11

S 12

M 13                                              3

Ti 14

O 15

To 16

F 17

L 18

S 19

M 20                                              4

Ti 21

O 22

To 23

F 24

L 25

S 26

M 27                                              5

Ti 28

O 29

To 30

F 31

22 arbejdsdage + 4 lørdage

Nordjysk Tryk
v/ Carl Erik Rysgaard

Tøvlingvej 33 · 7752 Snedsted
Tlf. 9793 4069 · Fax 9793 4735

Mail: tryk@nordjysktryk.dk · www.nordjysktryk.dk

LAYOUT • SATS • REPRO • TRYK

Tryksager til alle formål!

P.E. Jeppesen
Blomster

Snedsted
97 93 40 22

L   1

S   2

M   3                                              6

Ti   4

O   5   Kronprinsesse Mary

To   6   Prinsesse Marie

F   7

L   8

S   9

M 10                                              7

Ti 11

O 12

To 13

F 14

L 15

S 16

M 17                                              8

Ti 18

O 19

To 20

F 21

L 22

S 23

M 24                                              9

Ti 25

O 26

To 27

F 28

20 arbejdsdage + 4 lørdage

L   1

S   2  Fastelavn

M   3                                            10

Ti   4

O   5

To   6

F   7

L   8

S   9

M 10                                            11

Ti 11

O 12

To 13

F 14

L 15

S 16

M 17                                            12

Ti 18

O 19

To 20  Jævndøgn

F 21

L 22

S 23

M 24                                            13

Ti 25

O 26

To 27

F 28

L 29

S 30

M 31  Sommertid beg.                 14

21 arbejdsdage + 5 lørdage

v/ Lene Møller Hansen

Snedsted El-serviceApS

v/ Aut. El-installatør Alex Sørensen
Tøvlingvej 33, 7752 Snedsted

Tlf.: 97 93 43 43     Fax: 97 93 43 41 2014

  

Hovedgaden 9-11, Snedsted
Telefon 97 93 44 00

Snedsted Serviceudlejning
v/ Peter B. Jeppesen

Gjersbølvej 6 · Snedsted
Tlf. 20 32 62 89

v/ Karen Marie Frostholm

                                   v/ Lasse Hedegaard
Hovedgaden 54, Snedsted, tlf. 20 13 62 10
      Email: thypcogteknik@gmail.com

* Salg og reparation af Radio / Tv
* Salg og reparation af PC og tilbehør
* Montering af Parabol og Antenne
* Opsætning af IT og Netværk

Hovedgaden 50  · 7752 Snedsted
Tlf. 82 22 97 90 · Fax 82 22 91 32

www.sparv.dk

Tømrermester Søren Denker
20 67 82 44 • 97 93 67 44

Fax. 97 93 37 44 • www.elstedts.dk

Klaus‘ Symaskiner og Støvsugere
Alt i poser og tilbehør

Hovedgaden 12, Snedsted
Telefon 40 42 14 98
               Åben kl. 12.30-19.00 - lørdag 10-13

Traktorer · Have-/Parkmaskiner
Landbrugsmaskiner
GIANT Minilæssere

www.aarupmaskinforretning.dk

Årup Byvej 14, 7752 Snedsted

TLF. 97 93 46 22

 Pensionist-service: Ring og få leveret ved døren!

Ti   1

O   2

To   3

F   4

L   5

S   6

M   7                                            15

Ti   8

O   9    DKs besættelse

To 10

F 11

L 12

S 13   Palmesøndag

M 14                                            16

Ti 15

O 16   Dr. Margrethe II

To 17   Skærtorsdag

F 18   Langfredag

L 19

S 20   Påskedag

M 21   2. påskedag Prinsesse Isabella   17

Ti 22

O 23

To 24

F 25

L 26

S 27

M 28                                            18

Ti 29   Prinsesse Benedikte

O 30

19 arbejdsdage + 4 lørdage

To   1

F   2

L   3

S   4  Henrik Carl

M   5  Danmarks befrielse             19

Ti   6

O   7

To   8

F   9

L 10

S 11

M 12                                            20

Ti 13

O 14

To 15

F 16   Store Bededag

L 17

S 18

M 19                                            21

Ti 20

O 21

To 22

F 23

L 24

S 25

M 26   Kronprins Frederik             22

Ti 27

O 28   By Night

To 29   Kr. Himmelfartsdag

F 30

L 31

20 arbejdsdage + 5 lørdage

S   1

M   2                                            23

Ti   3

O   4

To   5   Grundlovsdag

F   6

L   7   Prins Joachim

S   8   Pinsedag

M   9   2. pinsedag                       24

Ti 10

O 11   Prinsegemal Henrik

To 12

F 13

L 14

S 15   Valdemarsdag

M 16                                            25

Ti 17

O 18

To 19

F 20

L 21  Længste dag

S 22

M 23                                            26

Ti 24   Skt. Hans dag

O 25

To 26

F 27

L 28

S 29

M 30                                            27

20 arbejdsdage + 4 lørdage

Flügger farver
Hovedgaden 54 · 7752 Snedsted
Tlf. 61 71 93 82

 Malermester

Morten Hyllested
               - vi maler alt

»Snedsted Postbutik«

Snedsted · Koldby
 9793 4004        9793 6155

Sjørrin
g/PHELService a/s

DØGNVAGT

www.sjoerring-elservice.dk

Hovedgaden 32 · 7752 Snedsted

Tlf. 97 93 43 33
Vorupørvej 25 · Sjørring · 7700 Thisted

Tlf. 97 97 10 25
Alt hvad du tænder på

JULI AUGUST SEPTEMBER OKTOBER NOVEMBER DECEMBER

SNEDSTED KALENDEREN

   

Ambulance, Brand, Politi ..............  112

Lægevagten ....................  70 15 03 00

Tandlægevagten (reg. Nord) 70 20 02 55

Biblioteket .......................  99 17 28 00

Dyrlægevagten ................  70 12 25 11

Snedsted Børnehave ........  99 17 36 50

Snedsted Skole ................  99 17 34 25

Politiet, Thisted ................  96 19 14 48

Thisted Kommune ...........  99 17 17 17

Genbrugspl. Thisted ........  99 17 21 56

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

97 93 40 57

Snedsted Turistbusser

v/ Knud E. Gregersen
Nordmarksvej 1
7752 Snedsted

Hovedgaden 18  ·  7752 Snedsted
Tlf. 97 93 42 29 · Fax 97 92 42 42

www.pn-larsen.dk

Nørhå Tømrer
& Snedker
Carsten Fisker

Nørhå Byvej 10 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 47 71 · Fax 97 93 45 85

Mobil 40 26 47 55
carsten.fisker@mail.dk · www.carstenfisker.dk

• Containerudlejning
• Vognmandskørsel
• Dyretransport
• Suge/blæsebil

Snedsted
Vognmandsforretning

v/ Carsten Smed Kristensen

&  20 94 73 96

F   1

L   2

S   3

M   4                                            32

Ti   5

O   6

To   7

F   8

L   9

S 10

M 11                                            33

Ti 12

O 13

To 14

F 15

L 16

S 17

M 18                                            34

Ti 19

O 20

To 21

F 22

L 23

S 24

M 25                                            35

Ti 26

O 27

To 28   Prins Nikolai

F 29

L 30

S 31

21 arbejdsdage + 5 lørdage

M   1                                            36

Ti   2

O   3

To   4

F   5   Udsendte soldaters dag

L   6

S   7

M   8                                            37

Ti   9

O 10

To 11

F 12

L 13

S 14

M 15                                            38

Ti 16

O 17

To 18

F 19

L 20

S 21

M 22                                            39

Ti 23   Jævndøgn

O 24

To 25

F 26

L 27

S 28

M 29                                            40

Ti 30

22 arbejdsdage + 4 lørdage

O   1

To   2

F   3

L   4

S   5

M   6                                            41

Ti   7

O   8

To   9

F 10

L 11

S 12

M 13                                            42

Ti 14

O 15 Prins Christian

To 16

F 17

L 18

S 19

M 20                                            43

Ti 21

O 22

To 23

F 24   FN-dag

L 25

S 26   Sommertid slutter

M 27                                            44

Ti 28

O 29

To 30

F 31

23 arbejdsdage + 4 lørdage

M   1                                            49

Ti   2

O   3

To   4

F   5

L   6

S   7  2.s.i advent - Juleoptog

M   8                                            50

Ti   9

O 10

To 11

F 12

L 13

S 14   3. søndag i advent

M 15                                            51

Ti 16

O 17

To 18

F 19

L 20

S 21   4. søndag i advent

M 22   Korteste dag                     52

Ti 23

O 24   Juleaften

To 25   Juledag

F 26   2. juledag

L 27

S 28

M 29                                              1

Ti 30

O 31

21 arbejdsdage + 4 lørdage

Nordjysk Tryk
v/ Carl Erik Rysgaard

Tøvlingvej 33 · 7752 Snedsted
Tlf. 9793 4069 · Fax 9793 4735

Mail: tryk@nordjysktryk.dk · www.nordjysktryk.dk

LAYOUT • SATS • REPRO • TRYK

Tryksager til alle formål!

P.E. Jeppesen
Blomster

Snedsted
97 93 40 22

Ti   1

O   2

To   3

F   4

L   5

S   6

M   7                                            28

Ti   8

O   9

To 10

F 11

L 12

S 13

M 14                                            29

Ti 15

O 16

To 17

F 18

L 19

S 20

M 21                                            30

Ti 22   Prins Felix

O 23

To 24

F 25

L 26

S 27

M 28                                            31

Ti 29

O 30

To 31

23 arbejdsdage + 4 lørdage

v/ Lene Møller HansenCESTE TRÆ

Hovedgaden 65-67 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 40 44 · Fax 97 93 45 69

WWW.CESTE.DK

AUTORISERET

MESTER
KLOAK-Aarup Kloak- og

Entreprenør ApS

v/ Søren Immersen &
Hans Ole Christensen

Tlf. 40 44 76 84 · 23 34 44 08
Hovedgaden 170 · 7752 Snedsted

v/ Aut. El-installatør Alex Sørensen
Tøvlingvej 33, 7752 Snedsted

Tlf.: 97 93 43 43     Fax: 97 93 43 41

Snedsted El-serviceApS 2014

  
Snedsted Serviceudlejning

v/ Peter B. Jeppesen
Gjersbølvej 6 · Snedsted

Tlf. 20 32 62 89

v/ Karen Marie Frostholm

                                   v/ Lasse Hedegaard
Hovedgaden 54, Snedsted, tlf. 20 13 62 10
      Email: thypcogteknik@gmail.com

* Salg og reparation af Radio / Tv
* Salg og reparation af PC og tilbehør
* Montering af Parabol og Antenne
* Opsætning af IT og Netværk

Auto

v/ Knud Erik Thomsen
Hovedgaden 123
7752 Snedsted

97 93 42 96Mester ®

Flere glade bilister

Hovedgaden 50  · 7752 Snedsted
Tlf. 82 22 97 90 · Fax 82 22 91 32

www.sparv.dk

Tømrermester Søren Denker
20 67 82 44 • 97 93 67 44

Fax. 97 93 37 44 • www.elstedts.dk

EJENDOMSMÆGLER

PER PEDERSEN
Vestergade 60A · 7700 Thisted
Telefon 97 91 17 11

www.per-pedersen.dk

Traktorer · Have-/Parkmaskiner
Landbrugsmaskiner
GIANT Minilæssere

www.aarupmaskinforretning.dk

Årup Byvej 14, 7752 Snedsted

TLF. 97 93 46 22
Selvfølgelig
handler vi

i vort
lokalområde!

L   1

S   2

M   3                                            45

Ti   4

O   5

To   6

F   7

L   8

S   9

M 10                                            46

Ti 11   Morten Bisp

O 12

To 13

F 14

L 15

S 16

M 17                                            47

Ti 18

O 19

To 20

F 21

L 22

S 23

M 24                                            48

Ti 25

O 26

To 27

F 28

L 29

S 30   1. søndag i advent

20 arbejdsdage + 5 lørdage

Flügger farver
Hovedgaden 54 · 7752 Snedsted
Tlf. 61 71 93 82

 Malermester

Morten Hyllested
               - vi maler alt

Klaus‘ Symaskiner og Støvsugere

Hovedgaden 12, Snedsted
Telefon 40 42 14 98
               Åben kl. 12.30-19.00 - lørdag 10-13

 Pensionist-service: Ring og få leveret ved døren!»Snedsted Postbutik«

Snedsted · Koldby
 9793 4004        9793 6155

Sjørrin
g/PHELService a/s

DØGNVAGT

www.sjoerring-elservice.dk

Hovedgaden 32 · 7752 Snedsted

Tlf. 97 93 43 33
Vorupørvej 25 · Sjørring · 7700 Thisted

Tlf. 97 97 10 25
Alt hvad du tænder på

Snedsted 
Vandværk

v/ Knud E. Gregersen

Nordmarksvej 4 | 7752 Snedsted | Tlf. 97 93 40 57

Snedsted
Varmeværk

Idrætsvej 1 · 7752 Snedsted

97 93 43 01
snedstedvarme@privat.dk

Visit 23/05/2016, 10:561
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Det sker i Snedsted

K
LO

AK 
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AARUP

Aarup
Kloak & Entreprenør

Tlf. 40 44 76 84
www.aarupkloak.dk

ApS

Cafe Værestedet
Åbent onsdage 14-17:00

Bliv medlem af Snedsted Borger- og Erhvervsforening 

Husstandsmedlemskab: 150 kr.         Personligt medlemskab: 100 kr. 

Du kan blive medlem på 2 måder:
•  Beløbet kan indbetales til 9070 - 4480563153 

•  Via MobilePay til nr. 67228
HUSK: at anføre navn, adresse og mailadresse 

Skal din virksomhed også være medlem, så kontakt os for mere information. 
Ida Holm 50416414 eller Krista Jensen 51298999

Venlig hilsen - Bestyrelsen Snedsted Borger- og Erhvervsforening
Claus, Anne Grethe, Lone, Rasmus, Ingrid, Ida og Krista

Juletræspyntning på Torvet
29 november 2024 - Omtales også andet sted i bladet.

Juleoptog 
8. december 2024 kl. 15:30 (Se også side 23.)

“Kom med til Thy længste juleoptog i Snedsted d. 8. 
december 2024” - Se masser af nisser, julemænd og flot 
dekorerede biler som kaster karameller ud til alle de søde 
børn i byen! Hvor mange karameller kan du samle?

Alle er velkommen til at deltage i optoget, så hop i nis-
sekostumet eller tage en nissehue på til paradestart ved 
Snedsted Hallen kl. 15:30.

Fastelavnsfest i Snedsted Hallen 
2. marts 2025 kl. 14.00

Kom med til den hyggeligste fastelavnsfest - Entré 60,- pr. 
voksen, her får du kaffe & kage, og børnene ifølge med 
voksen får sodavand & slikposer!

Vi glæder os til at slå katten af tønden med jer alle sammen 
og se alle jeres flotte kostumer! - Vi ses

Generalforsamling 
Snedsted borger-og erhvervsforening samt. Snedsted 
Byfornyelse ApS i Snedsted Sognegård 
kl. 19:00, 12/3 - 2025

Her vil vi gennemgå dagsorden i følge vedtægterne. 
SNEDSTED BORGER- OG ERHVERVSFORENING
Forslag som ønskes behandlet på generalforsamlingen, 
skal være formanden Claus Martinussen, i hænde senest 
8 dage før generalforsamling afholdes.
SNEDSTED BYUDVIKLING APS
Forslag som ønskes behandlet på generalforsamlingen, 
skal være formanden
Søren Stenstrup, i hænde senest 14 dage før generalfor-
samling afholdes.

Tillykke til Snedsted og Kastaniegården
Så er det endelig faldet på plads med at købe Kastaniegården 
af Thisted kommune, og Friplejehjemmet Kastaniegården er 
en realitet.

Tirsdag den 8. oktober har kommunalbestyrelsen for Thisted 
Kommune godkendt af sælge det kommunale plejecenter i 
Snedsted til Friplejehjemmet Kastaniegården.
I forbindelse med et offentligt udbud af ejendommen, sendte 
foreningen et købstilbud på 401.500 kr., hvilket nu er accep-
teret af kommunen. Det har været en lang og til tider bumpet 
vej, gennem det politiske system, hvor der i snart et år ikke 
er blevet visiteret beboere til Kastaniegården, og Thisted 
kommune har haft beboerne på charmeture for at finde nye 
boliger på kommunens øvrige plejehjem. Men både beboere 
og bestyrelsen i Friplejehjemmet Kastaniegården har holdt 
hovedet koldt og ventet på det gode udfald. Beboerne har 
fastholdt, at deres bolig er på Kastaniegården, og på den 
måde har de sendt et kraftigt signal til politikerne om, at de 
ønskede, at Kastaniegården skulle fortsætte med at være et 
plejehjem, og gerne et friplejehjem. Nu følger der en periode, 
hvor der ska laves en del papirarbejde med de enkelte bebo-
ere, så de kan fortsætte dagligdagen som hidtil.

Der har selvfølgelig også har været en vis usikkerhed at spore 
for medarbejderne på Kastaniegården, om de var købt eller 
solgt, men det ligger i aftalen med kommunen, at en stor del 
af personalet skal virksomhedsoverdrages, og bestyrelsen 
for det nye friplejehjem håber, at de fleste vil være interes-
seret i at fortsætte sammen med dem, så man i fællesskab 
kan bygge et nyt og solidt fundament for Friplejehjemmet 
Kastaniegården. Ved en virksomhedsoverdragelse bliver 

personalet tilbudt at fortsætte på det nye plejehjem under 
samme vilkår, som de har nu. 
Stillingen som ny leder på friplejehjemmet er slået op, og man 
håber på mange og kvalificerede ansøgninger.

Friplejehjemmet Kastaniegårdens venner overtager driften 
af Kastaniegården pr. 1. januar 2025,
så bestyrelsen er inde i nogle travle måneder, hvor alle aftaler 
forinden skal bringes på plads, så overgangen fra kommunalt 
plejecenter til friplejehjem bliver så gnidningsløst for beboere 
og personale som overhovedet muligt.

Der er en kæmpestor glæde hos folkene bag Friplejehjemmet 
Kastaniegårdens Venner over, at det er lykkedes at bevare 
plejehjemmet, hvilket først og fremmest kunne lade sig gøre 
på grund af den store folkelige opbakning, hvor tæt på 500 
personer meldte sig ind i foreningen som medlemmer og på 
den måde gav en massiv støtte til projektet.
Lige nu glæder de sig i de to bestyrelser, hvor mange møder 
om den nye fremtid for friplejehjemmet fylder kalenderen, 
men hvor der også er fundet tid til på behørig vis at fejre det 
glædelige udfald på en lang kamp. 

Skulle du have fået lyst til at vise din støtte til det nye friple-
jehjem, kan du melde dig ind som medlem i Friplejehjemmet 
Kastaniegårdens Venner med et kontingent på kr. 100,00.
Du kan overføre til MobilePay 807139.
Husk at skrive navn og adresse, og hvis der er plads også 
gerne din mailadresse, så modtager du nemlig nyhedsbreve.
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Søstrene Skårup

Hovedgaden 69, 7752 Snedsted

Tlf. 9793 4977

Hårbiksen
Hovedgaden 56, 7752 Snedsted

Tlf. 9793 4638

STØT DET LOKALE
- KØB EN ANNONCE HER!

Find 10 fejl & farvelæg     

Senioridræt og
Seniorsamvær

Mandag i Hallen
kl. 9-12

Peter Bisgaard

Ellen Fogh-Andersen

Banegårdsvej 1C
7752 Snedsted

Telefon 9793 4510

Tandlægerne i Snedsted
Snedsted Borger- & Erhvervsforening

Formand: Alex Sørensen
Næstformand: Lotte Bak Nielsen
Kasserer: Anne Grethe Landbo

Øvrige: Poul Kristensen, Ulrik Madsen, Anja Olesen, Ulla Munk og Anja Kristensen

Formand Claus Martinussen, som kan kontaktes på: claus@snedsted.onmicrosoft.
com - Medlemmer: Lone Holm Christensen (næstformand), Ida Holm (sekretær) 
og Krista Dixen Jensen Medlemmer borgere: Rasmus Frouvne Knudsen, Ingrid 
Svejgaard, Lotte Bak Nielsen og Anne Grethe Landbo (kasserer).

www.snedsted.dk - og følg os på facebook

Hurup/Snedsted
Glarmesterforretning
v/Birthe og Bjarne Christensen

Hurup: 9795 2066
Snedsted: 9793 4700
Mobil: 2361 4602

• ALT I GLAS
   • AUTORUDER         • MALERIER
     • INDRAMNING          • BILLEDER

Hurup/Snedsted
Glarmesterforretning
v/Birthe og Bjarne Christensen

Hurup: 9795 2066
Snedsted: 9793 4700
Mobil: 2361 4602

• ALT I GLAS
   • AUTORUDER         • MALERIER
     • INDRAMNING          • BILLEDER Marianes vej 5. Snedsted. M 27 30 14 74

morsingfodpleje@yahoo.com

Snedsted 
Skytteforening

STØT DET LOKALE
- KØB EN ANNONCE HER!

STØT DET LOKALE
- KØB EN ANNONCE HER!

 

SNEDSTED FDF
Kunne du tænke dig at være med i FDF 

eller måske kender du nogen som gerne vil, 
Så kontakt en af de nedenstående personer. 

Der er altid plads til flere

Formand: Laila Kjær, tlf. 21 64 00 58
Kredsledelse: Anders T. Kjær, tlf. 61 34 97 88

og Charles Knudsen, tlf. 20 49 07 32

 
 

 

  
   
 
 
 
 

www.kidspuzzlesandgames.co.uk 

Christmas Bear Spot the Difference 

Can you spot the 10 differences? 

Christmas Spot the Difference 
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Kære læsere,

Vi Allerførst vil vi her på Kastaniegården gerne sige en 
kæmpe TAK til bestyrelsen bag Friplejehjemmet. Vi er 
enorm lettede, glade og taknemlige over, at vi kan fortsæt-
te som et friplejehjem og glæder os meget til samarbejdet. 

Siden sidst:
I september havde vi en rigtig hyggelig høstfest sammen 
med de pårørende med gode ål og god musik og sang. Vi 
har også afholdt vores årlige basar, som gav et stort over-
skud på omkring 30.000 kr.! Det var en rigtig hyggelig dag 
med masser af besøgende og god musikalsk underhold-
ning fra Snedsted Garden. Endnu engang skal der lyde en 
kæmpe TAK til alle vores sponsorer – uden jer ingen basar! 
Også stor TAK til alle frivillige, der ydede en stor indsats 
både før, under og efter basaren for at få det hele til at lyk-
kes. Pengene er i trygge hænder og vil gå videre til friple-
jehjemmet til beboernes trivsel og glæde i hverdagen. Si-
den sidst har vi også fejret vores dygtige og meget afholdte 
køkkenleder Bente, som har stået bag kødgryderne her på 
Kastaniegården i hele 40 år! Vi havde en rigtig hyggelig 
formiddag sammen med beboerne, hvor vi fik fejret hende 
på fornemste vis, blandt andet med medalje fra Kong Fre-
derik den 10. 

Ellers nyder vi efteråret og efterårets smukke farver her 
på Kastaniegården. Vi hygger indendørs med forskellige 
sysler. Vi har fået godt gang i vores stolegymnastik hver 
mandag formiddag igen og har også været ved at lave 
græskarhoveder. Vi nyder også at komme ud og mærke ef-

terårsluften, når det er muligt enten i bussen eller på gå-
ben. Vi har blandt andet været på Fur og i Vorupør, hvor vi 
besøgte Nationalparkcenteret og Nordsø Akvariet. Vi har 
også haft besøg af “John fra Hundborg”, som har spillet 
op til dans og sang en lørdag eftermiddag. Her i novem-
ber starter vi så småt med juleforberedelserne: vi skal bage 
julesmåkager, pynte op, lave juledekorationer og på tur til 
Blomstertorvet og hente vores adventskrans. 1. december 
har vi julehygge med pårørende, og i december har vi pak-
kekalender og en kalenderbog, som vi læser i hver dag til 
middag. Vi har julefrokost og skal nok også ud at se julely-
sene i Thisted og have besøg af nogle Luciapiger. 

Den 10. december har jeg sidste dag på Kastaniegården, 
da jeg starter på uddannelsen til social- og sundhedsas-
sistent. Jeg har været utrolig glad for at være her, både i 
plejen og som vikar for Line som aktivitetsmedarbejder. 
Tiden her har netop givet mig lysten til og motivationen 
for i en moden alder at tage en ny uddannelse, og det glæ-
der jeg mig meget til. Det har været en stor fornøjelse at 
lære stedet og alle i og omkring det at kende. TAK for den 
store opbakning og det gode samarbejde jeg har haft med 
såvel beboere, pårørende og personale som med frivillige, 
borgere i tirsdagsklubben og andre samarbejdspartnere 
i byen som skolen, dagplejen og børnehaven. Jeg vil glad 
følge med i Kastaniegårdens videre liv som friplejehjem og 
kigge forbi ind imellem.  

Med ønsket om en glædelig juletid og et godt nytår til alle 
Aktivitetsmedarbejder Luise Boje Mortensen

Nyt fra Kastaniegården
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Banko: 
HUSK banko på Kastaniegården hver den første 
torsdag og den anden tirsdag i måneden kl. 13:30. 
Det koster 10 kr. pr. plade og 22 kr. for kaffe og 
kage. Vi starter med amerikansk lotteri, så hav lidt 
ekstra kontanter med. Vi oplever stor opbakning og 
har nogle rigtig hyggelige eftermiddage, så kom og 
vær med, alle er velkomne.

Generalforsamling
Torsdag den 14. november kl. 14 har vi 
generalforsamling i aktivkomite på Kastaniegården. 
Der er 5 gratis spil denne dag samt kaffe og lagkage. 
Vel mødt.

Siden sidst har vi hjulpet til ved høstfesten og været med 
til at afholde basar på Kastaniegården. Et stort arrange-
ment, som kræver mange kræfter, planlægning og prak-
tisk arbejde, men ved fælles hjælp lykkedes det endnu et 
år at afholde en rigtig god og velbesøgt basar med et stort 
overskud. Tak til alle, der har hjulpet og støttet det. Der er 
stadig rigtig god gang i bankospillet, det glæder os meget, 
at der kommer så mange. 

Julen nærmer sig nu, og vi har afviklet vores generalfor-
samling den 14. november. En god og hyggelig eftermid-
dag, hvor der var genvalg til Else og Erik, som var på valg, 
samt til vores nuværende suppleanter Lilian og Lis. Så 
selvom vi overgår til friplejehjem til nytår, vil vi i aktiv-
komite fortsætte som vi plejer med banko, cykelture og 
underholdning. Så det bliver godt, og vi glæder os meget 
til det kommende år. 

Formand: 			  Else Madsen		  Else1946@hotmail.com			  24948987
Næstformand:		  Jens Kristensen	 Jens.astrid@gmail.com			  21918744
Udvalgsmedlem:		  Erik Hyldahl		  hotelsnedstedkro@gmail.com		  20484174
                           		  Mona Ubbesen		  monaubbesen2@icloud.com		               51329265	
				    Margit Graa		  Svendogmargit@c.dk			   41420136
1.Suppleant:	       	 Liljan Godiksen		 Erikgodiksen@.com		   	 24845533 
2.Suppleant:	       	 Lis Dransfeldt		  Lis.dransffeldt@gmail.com		  21316720
Kasserer:			   Mona Pilgaard              	 mona-pilgaard@mail.dk		  29921033

Aktivkomiteen holder møde på ”Kastaniegården” den første tirsdag hver måned. 
Faste aktiviteter: Aktivkomiteens banko hver første torsdag i måneden kl. 13.30 - Alle er velkomne

Nyt fra Aktivkomiteen

Snedsted
Amatører

JULI AUGUST SEPTEMBER OKTOBER NOVEMBER DECEMBER

SNEDSTED KALENDEREN

   

Ambulance, Brand, Politi ..............  112

Lægevagten ....................  70 15 03 00

Tandlægevagten (reg. Nord) 70 20 02 55

Biblioteket .......................  99 17 28 00

Dyrlægevagten ................  70 12 25 11

Snedsted Børnehave ........  99 17 36 50

Snedsted Skole ................  99 17 34 25

Politiet, Thisted ................  96 19 14 48

Thisted Kommune ...........  99 17 17 17

Genbrugspl. Thisted ........  99 17 21 56

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

________________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

_____________________________

97 93 40 57

Snedsted Turistbusser

v/ Knud E. Gregersen
Nordmarksvej 1
7752 Snedsted

Hovedgaden 18  ·  7752 Snedsted
Tlf. 97 93 42 29 · Fax 97 92 42 42

www.pn-larsen.dk

Nørhå Tømrer
& Snedker
Carsten Fisker

Nørhå Byvej 10 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 47 71 · Fax 97 93 45 85

Mobil 40 26 47 55
carsten.fisker@mail.dk · www.carstenfisker.dk

• Containerudlejning
• Vognmandskørsel
• Dyretransport
• Suge/blæsebil

Snedsted
Vognmandsforretning

v/ Carsten Smed Kristensen

&  20 94 73 96
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Nordjysk Tryk
v/ Carl Erik Rysgaard

Tøvlingvej 33 · 7752 Snedsted
Tlf. 9793 4069 · Fax 9793 4735

Mail: tryk@nordjysktryk.dk · www.nordjysktryk.dk

LAYOUT • SATS • REPRO • TRYK

Tryksager til alle formål!

P.E. Jeppesen
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v/ Lene Møller HansenCESTE TRÆ

Hovedgaden 65-67 · 7752 Snedsted
Tlf. 97 93 40 44 · Fax 97 93 45 69

WWW.CESTE.DK

AUTORISERET

MESTER
KLOAK-Aarup Kloak- og

Entreprenør ApS

v/ Søren Immersen &
Hans Ole Christensen

Tlf. 40 44 76 84 · 23 34 44 08
Hovedgaden 170 · 7752 Snedsted

v/ Aut. El-installatør Alex Sørensen
Tøvlingvej 33, 7752 Snedsted

Tlf.: 97 93 43 43     Fax: 97 93 43 41

Snedsted El-serviceApS 2014

  
Snedsted Serviceudlejning

v/ Peter B. Jeppesen
Gjersbølvej 6 · Snedsted

Tlf. 20 32 62 89

v/ Karen Marie Frostholm

                                   v/ Lasse Hedegaard
Hovedgaden 54, Snedsted, tlf. 20 13 62 10
      Email: thypcogteknik@gmail.com

* Salg og reparation af Radio / Tv
* Salg og reparation af PC og tilbehør
* Montering af Parabol og Antenne
* Opsætning af IT og Netværk

Auto

v/ Knud Erik Thomsen
Hovedgaden 123
7752 Snedsted

97 93 42 96Mester ®

Flere glade bilister

Hovedgaden 50  · 7752 Snedsted
Tlf. 82 22 97 90 · Fax 82 22 91 32

www.sparv.dk

Tømrermester Søren Denker
20 67 82 44 • 97 93 67 44

Fax. 97 93 37 44 • www.elstedts.dk

EJENDOMSMÆGLER

PER PEDERSEN
Vestergade 60A · 7700 Thisted
Telefon 97 91 17 11

www.per-pedersen.dk

Traktorer · Have-/Parkmaskiner
Landbrugsmaskiner
GIANT Minilæssere

www.aarupmaskinforretning.dk

Årup Byvej 14, 7752 Snedsted

TLF. 97 93 46 22
Selvfølgelig
handler vi

i vort
lokalområde!
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20 arbejdsdage + 5 lørdage

Flügger farver
Hovedgaden 54 · 7752 Snedsted
Tlf. 61 71 93 82

 Malermester

Morten Hyllested
               - vi maler alt

Klaus‘ Symaskiner og Støvsugere
Alt i poser og tilbehør

Hovedgaden 12, Snedsted
Telefon 40 42 14 98
               Åben kl. 12.30-19.00 - lørdag 10-13

 Pensionist-service: Ring og få leveret ved døren!»Snedsted Postbutik«

Snedsted · Koldby
 9793 4004        9793 6155

Sjørrin
g/PHELService a/s

DØGNVAGT

www.sjoerring-elservice.dk

Hovedgaden 32 · 7752 Snedsted

Tlf. 97 93 43 33
Vorupørvej 25 · Sjørring · 7700 Thisted

Tlf. 97 97 10 25
Alt hvad du tænder på
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Klaus‘ Symaskiner og Støvsugere
Alt i poser og tilbehør

Hovedgaden 12, Snedsted
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Sjørrin
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www.sjoerring-elservice.dk

Hovedgaden 32 · 7752 Snedsted
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Klaus’ Symaskiner 
og støvsugere

Alt i salg og 
reparation af 
symaskiner 
og støvsugere

Hovedgaden 12, 7752 Snedsted, 
tlf. 4042 1498, www.thistedsymaskiner.dk
Pensionist-service: Vi henter og leverer



SNEDSTED
AKTIVITETSKALENDER

Dato Arrangement Sted Tid

05.dec Julebanko med aktivkomité Kastaniegården 13.30

08.dec Juleoptog Hallen - Hovedgaden - Torvet 15.30

12.dec Julekoncert Sognegården 19.30

07.jan Lysgudstjeneste Sognegården 19.00

04.feb Foredrag med Hans Ole Vester Sognegården 19.00

06.feb Banko med aktivkomité Kastaniegården 13.30

11.feb Banko med aktivkomité Kastaniegården 13.30

22.feb Børnefest, MGP Hallen

02.mar Fastelavnsfest Hallen 14.00

12.mar Generalforsamling, SBEF samt Byfornyelse Sognegården 19.00

OBS - Hvis dit arrangement er for hele byen, kan du få det med på 
vores bagsidekalender. Send os en mail på: snedstedbladet@gmail.com


